

# 体育 | 重点

## ■欧冠·焦点战

昨晨欧冠焦点战AC米兰迎战巴萨,这也是双方连续第3个赛季在欧冠中相遇。与过去两次不同的是,红黑军团多了一个曾经的金球奖先生——巴西球星卡卡。而昨晨首发的卡卡与梅西展开了一场金球先生、巴西和阿根廷人的对决,比赛中卡卡助攻罗比尼奥进球,梅西一己之力扳平比分,两人难分高下,米兰也与巴萨1:1言和,各取一分皆大欢喜。

# AC米兰主场战平巴萨 金球先生对脚难分高低

## 卡卡疯狂百米飞铲

卡卡回归无疑是米兰新赛季最重要的引援,但在对都灵后因伤缺席,对乌迪内斯时伤愈复出却显然状态不佳,这让意大利媒体纷纷开始再次抨击米兰是“养老院”。而事实证明,面对巴萨和梅西这样的强敌,卡卡仍然可以打出完美的比赛。昨晨的圣西罗,就再次见到了那个风一般的卡卡。

尽管卡卡的多数时间都在协防,但一旦参与进攻就能制造威胁,罗比尼奥的进球就是两名巴西球员的默契配合。第9分钟,罗比尼奥分球至左路,卡卡的横传落点、力度都极为精准,这才有了罗比尼奥的进球。最值得

一提的一幕出现在第61分钟,卡卡左路突破被布斯克茨断球,巴萨迅速发动反击,就在梅西准备突破的时候,卡卡却狂奔100米飞铲梅西,尽管未能成功,但卡卡的努力还是得到了球迷的掌声。这一幕让我们想起了2006年巴西对阿根廷的比赛,卡卡甩开一路回追的梅西后破门。7年后,卡卡还在坚持!米兰主帅阿莱格里赛后强调:“卡卡踢了一场非凡的比赛,再次证明在决心、牺牲精神方面,他都是一位冠军球员!”

## 梅西展现凌波微步

相比之下,伤愈后身体状况并不处在最佳的梅西,依然能够凭借一己之力挽救巴萨,在圣西罗重返首发的他立刻进球扮演救世主。开场后米兰攻势凶猛并首先打破僵局,而梅西得球机会不多,第一次威胁阿梅利亚把守的大门,是一次小角度任意球,出人意料选择打门,可惜稍偏出立柱。但很快伊涅斯塔给球队头号球星创造了机会,助梅西复仇。

第23分钟,巴萨中场断球,伊涅斯塔带球中路推进分球,康斯坦特身后空当中出现的梅西已与阿梅利亚形成一对一,但艺高人胆大的小跳蚤还嫌射门角度不够大,靠着标志性的小巧盘带内切走中路,在对手禁区外施展腾挪绝活,米兰头号中卫梅克斯被其轻松晃过,康斯坦特身体力量也扛不开“小跳蚤”,阿根廷人调整到满意

的角度与起脚位置,才将球送入对方网窝。

这是梅西为巴萨射入的第325个进球,也是其第63个欧冠进球,距离劳尔保持的历史进球纪录只差8球。本赛季梅天王已在12场正式比赛中打入11球。

下半场梅西与巴萨都开始降速,卡卡第71分钟被埃马努尔森换下,梅西则踢完全场。赛后梅西不忘与卡卡握手致敬,两人都是第81次欧冠出战,场次正好相同。而3天后与皇马的世纪大战,才是梅西关注的重点。刘大伟



卡卡(后)复出被赞

## 出线形势混沌 “枪手” 遭“大黄蜂”蜇

### ■欧冠战报

- 奥地利维也纳 0:3 马竞
- 凯尔特人 2:1 阿贾克斯
- 米兰 1:1 巴萨
- 波尔图 0:1 泽尼特
- 布加勒斯特星 1:1 巴塞尔
- 阿森纳 1:2 多特
- 马赛 1:2 那不勒斯
- 沙尔克 0:3 切尔西



多特蒙德搅乱局势

昨晨欧冠“死亡之组”的一场焦点战中,客场作战的多特蒙德凭借波兰“锋霸”莱万的一传一射,在酋长球场以2:1绝杀阿森纳。输给多特蒙德之后,阿森纳各项赛事12场不败纪录终结,同时主场5连胜和欧冠跨赛季5连胜纪录也画上句号。这个结果也让本组出线形势混沌,阿森纳、多特蒙德和那不勒斯同积6分,“死亡之组”果然名不虚传。

本场比赛恰逢阿森纳主帅温格

64岁生日,遗憾的是一场败局让教练的庆生会演砸。温格赛后承认球队表现不佳,“对于未能取得胜利,我感到失望,特别是球队下半场的表现让我不太满意。卡索拉替补登场后我们的局面有所改观,但最后时刻却给了对手机会,这个结果让我们的前景变得非常扑朔迷离”。而多特蒙德主帅克洛普表示这是一场出色的反击战,“最后的8分钟堪称伟大,能够在客场击败阿森纳非常了不起”。刘大伟

## ■亚冠倒计时 恒大高调喊出亚冠决战口号 里皮渴望头戴欧亚两冠

26日傍晚,2013亚冠联赛决赛首回合将在韩国首尔打响。今天上午,广州恒大队将出征韩国。赛前,广州恒大官方发布最新亚冠海报,在图中,除门将曾诚外,恒大的10名常备首发猛将,拼成了一副射门分解动作图,而最终完成致命一击的正是目前亚冠金靴穆里奇。在10位猛将的上身,印着“冠军终归这里”的字样,在亚冠决赛首回合还差几天开打的时候,恒大发布会此幅海报无疑显示出了他们志在必得的决心。

而对球队主教练里皮来说,率领球队历史性地登上亚洲足坛之巅,也成为这位世界名帅目前最大的心愿。

“我的职业生涯中已经有过欧冠冠军的荣誉,现在我希望捧起亚冠奖杯。若能实现,那将很美妙,意味着一年半时间内,我们赢得2个联赛冠军、2次杯赛冠军和亚冠。”赛前,里皮在接受采访时这样表示,“我正睁大眼睛保持专注。一场接一场的比赛过去,我很确信球队在技战术和心理两方面都得到了很大提高。”关尹

**GREE 格力** 掌握核心科技

1赫兹 好变频

## 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技

进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com